
Będzin, dnia 24 stycznia  2023r. 
 

Odpowiedź na pytania    
 w postępowaniu w trybie zapytania ofertowego na zakup i dostawę tablic znaków drogowych, słupków 

drogowych, elementów bezpieczeństwa ruchu.  
Znak ZO-1/2023 

 
 
W związku z wnioskiem  Wykonawcy o udzielenie odpowiedzi na złożone  pytania,  Zamawiający 
zamieszcza treść zapytania oraz udzielone wyjaśnienia i odpowiedzi.  
 
Pytanie nr 1.  
Proszę o napisanie podstawowych informacji tj. Wielkość znaku, Wymiar słupa, nie tylko długość. 
Kolorystyka urządzeń bezpieczeństwa ruchu. 
 
Pytanie nr 2.  
Proszę o podanie wymiary bariery szczelinowej, olsztyńskiej, łańcuchowej. Proszę o wymiary Tablic 
u3d oraz U3c. 
 
 
Odpowiedź. 
Wielkość znaków – średnie Ø800 
Wymiar słupka – grubość 60 mm. 
Kolorystyka: 
- bariery: biało – czerwone. 
- separator drogowy U14e – żółte. 
Bariera szczeblinkowa- dł. 1,5m, wys. 1,5m,(1,1 m nad podłożem) 
Bariera olsztyńska - dł. 1,5m, wys. 1,5m,(1,1 m nad podłożem) 
Bariera łańcuchowa - dł. 1,5m, wys. 1,5m,(1,1 m nad podłożem) 
Tablice Usd i U3c – wymiary: dł. 3,0 m wys. Tablicy 0,6m.  
 
 
 
 
 


